240 in yaris1 asagidakilerden hangisidir?

A) 220 B) 140 C) 120 D) 2%

218 + 218 jgleminin sonucu agagidakilerden hangisi-
dir?

A) 2% B) 418 C) 21 D) 43

3%+3%+ ... +35
\—v—l

27 tane

isleminin sonucu asagidakilerden hangisidir?

A) 38 B) 310 C) 312 D) 314

315, 323 igleminin sonucu asagidakilerden hangisi-
dir?

A) 38 B) 38 C) 3% D) 338
318 = 27x

4y = 64 ise x¥=?

A)-216 B) 216 C)12 D) -12

N
-

10.

Uslii ifadelerle ilgili temel kurallari anlar
birbirine denk ifadeler olusturur.

(-4y4. (-8)?
(-16)3

isleminin sonucu asagidakilerden hangisidir?

1 1 1 1
A o B)- 7 C) g D)-5
3.165 . 1257 ifadesi kag basamakhdir?
A) 20 B) 21 C) 22 D) 23

2x=3a 3*=b ise 108* ifadesinin a ve b cinsinden
degeri asagidakilerden hangisidir?
A) a’b? B) a%b’

C)a% D) a.b*

Bir test kitabinda her biri 3% sorudan olugan 42 tane test
vardir.

Her giin 12 soru ¢ézen Rana bu test kitabini kag
giinde bitirir?
A) 36 B) 72

C) 108 D) 144

Hamza duz bir gizgiye baslangi¢c ve bitis noktalarina
denk gelecek sekilde esit araliklarla kalinliklari 6nemsiz
legolar yerlestirmigtir.

Cizginin uzunlugu 343 cm ve toplam 50 tane lego
dizildigine gore, iki lego arasi uzaklik ka¢ cm’dir?

= B) 49 C) 36 D)7

‘hidoge't

D matgiller
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D matgiller

Bir deney tiipiine 64° tane bakteri yerlestiriliyor. Her
saat sonunda deney tlplndeki bakteri sayisi 8 katina
cikiyor.

8 saat sonunda deney tiipiinde ka¢ tane bakteri
olur?
A) 236 B) 240

C) 254 D) 264

Bir deney tiipline 64° tane bakteri yerlestiriliyor. Her
saatin sonunda deney tiiplindeki bakterilerin % 87,5’inin
oldugu goérulmastar.

10 saat sonunda tiipte kag tane bakteri kalir?

A) 1 B) 10.220 C) 220 D) 223
532, 730 jgleminin sonucu kagtir?

A) 3562 B) 25 . 35%

C) 1230 D) 49 . 35%

3.5% + 22 . 5% igleminin sonucu asagidakilerden
hangisidir?

A) 66 . 543
C) 545

B) 544
D) 25 . 5%

1025 ; 253 iglemininsonucu ka¢ basamakhdir?

A) 22 B) 21 C) 20 D) 19

‘hidoge-t

16.

17.

18.

19.

20.

(-54)5 : (-5%)* igleminin sonucu asagidakilerden
hangisidir?

D) 23

Bir marangoz bir kalasi 25 kesim yaparak her biri 5% cm
olan es tahta pargalari elde etmisgtir.
Marangoz kalasi 13 es pargaya ayirsaydi her bir tah-
ta pargasi kag cm olurdu?

5° "
A) 13 B)2.5

C)13.5 D) 58

3* = 2 ise 81* ifadesinin sonucu asagidakilerden
hangisidir?
A)8 B) 12

C) 16 D) 81

a=16%> b=47 ¢ =128% kiigiikten biiyiige dogru
siralanigi asagidakilerden hangisidir?

A)a<b<c
C)a<b=c

B)b<c<a
D)b=c<a

260 340 | 520 gayjlarinin kiiglikten bilyiige dogru
siralanmis hali asagidakilerden hangisinde dogru
verilmistir?

A) 260 < 340 < 520
C) 520 < 260 < 340

B) 340 < 260 < 520
D) 520 < 340 < 260
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